



## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

EDITAL  
5ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 94/2017

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DOAMAZONAS torna pública, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO referente ao Edital nº 094, de 29 de dezembro de 2017, publicado no DOU em 02/01/2018, que trata de PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO para contratação de PROFESSORES SUBSTITUTOS no âmbito da Universidade Federal do Amazonas, conforme a seguir:

I- RETIFICAR o Anexo I - Edital de Abertura nº 094/2017:

Onde se lê:

Unidade Acadêmica	Depto.	Área de Conhecimento	Requisito Mínimo	Carga Horária	Classe/ Padrão	Vagas de AC*
FT	Design e Expressão Gráfica	Design Gráfico	Graduação em Design ou Design Industrial com Especialização em Design ou Design Gráfico	40h	Auxiliar Nível 1	1
FT	Arquitetura e Urbanismo	Arquitetura e Urbanismo	Graduação em Arquitetura e Urbanismo com Mestrado em Arquitetura e Urbanismo e/ou Arquitetura; Urbanismo; Planejamento Urbano; Planejamento Urbano e Regional; Patrimônio; Conservação e Restauro; Projeto e Patrimônio; Arquitetura Paisagística; Engenharia Civil; Sociedade e Cultura; Ciências do Ambiente; História; Geografia; Artes e Antropologia; Educação.	40h	Assistente	1
FT	Design e Expressão Gráfica	Design Gráfico	Graduação em Design ou Design Industrial com Especialização em Design ou Design Gráfico	40h	Auxiliar Nível 1	1
FT	Arquitetura e Urbanismo	Arquitetura e Urbanismo	Graduação em Arquitetura e Urbanismo com Especialização em Arquitetura e Urbanismo e/ou Arquitetura; Urbanismo; Planejamento Urbano; Planejamento Urbano e Regional; Patrimônio; Arquitetura Paisagística; Engenharia Civil; Sociedade e Cultura; Ciências do Ambiente; História; Geografia; Artes e Antropologia; Educação.	40h	Auxiliar Nível 1	1

Leia-se corretamente:

Unidade Acadêmica	Depto.	Área de Conhecimento	Requisito Mínimo	Carga Horária	Classe/ Padrão	Vagas de AC*
FT	Design e Expressão Gráfica	Design Gráfico	Graduação em Design ou Design Industrial com Especialização em Design ou Design Gráfico	40h	Auxiliar Nível 1	1
FT	Arquitetura e Urbanismo	Arquitetura e Urbanismo	Graduação em Arquitetura e Urbanismo com Mestrado em Arquitetura e Urbanismo e/ou Arquitetura; Urbanismo; Planejamento Urbano; Planejamento Urbano e Regional; Patrimônio; Conservação e Restauro; Projeto e Patrimônio; Arquitetura Paisagística; Engenharia Civil; Sociedade e Cultura; Ciências do Ambiente; História; Geografia; Artes e Antropologia; Educação.	40h	Assistente	1
FT	Arquitetura e Urbanismo	Arquitetura e Urbanismo	Graduação em Arquitetura e Urbanismo com Especialização em Arquitetura e Urbanismo e/ou Arquitetura; Urbanismo; Planejamento Urbano; Planejamento Urbano e Regional; Patrimônio; Arquitetura Paisagística; Engenharia Civil; Sociedade e Cultura; Ciências do Ambiente; História; Geografia; Artes e Antropologia; Educação.	40h	Auxiliar Nível 1	1

II - Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

SYLVIO MARIO PUGA FERREIRA  
Presidente

## HOSPITAL UNIVERSITÁRIO GETÚLIO VARGAS

AVISO DE LICITAÇÃO  
PREGÃO Nº 111/2017 - UASG 150224

Nº Processo: 23105.003744/2017 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para eventual aquisição de materiais de consumo (material para marcenaria). Total de Itens Licitados: 00055. Edital: 20/02/2018 de 08h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h00. Endereço: Rua Tomás de Vila Nova Nº 04 - Cep 69020-545 Centro - MANAUS - AM ou [www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/150224-05-111-2017](http://www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/150224-05-111-2017). Entrega das Propostas: a partir de 20/02/2018 às 08h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 05/03/2018 às 10h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br).

CLAUDIA PATRICIA VALOIS PEREIRA  
Pregoeira

(SIDECA - 19/02/2018) 150224-15256-2018NE000201

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

## EXTRATO DE CONTRATO Nº 52/2018 - UASG 154040

Nº Processo: 23106005936201881.

DISPENSA Nº 5936/2018. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE DE BRASILIA.-CNPJ Contratado: 18284407000153. Contratado : CENTRO BRASILEIRO DE PESQUISA EM -AVALIACAO E SELECAO E. Objeto: Realização do processo seletivo de candidatos para o preenchimento de vagas nos cursos de graduação presencial por meio do Sistema de Seleção Unificada do Ministério da Educação - SISU/MEC e de vagas dos cursos de graduação que exigem certificação de habilidade específica oferecidos pela Universidade de Brasília (Vesthe) para o ano 2018. Fundamento Legal: Artigo 24, inciso XXIV, da Lei 8.666/93. Vigência: 16/02/2018 a 16/02/2019. Valor Total: R\$446.982,72. Fonte: 8250262710 - 2018NE800177. Data de Assinatura: 16/02/2018.

(SICON - 19/02/2018) 154040-15257-2017NE803431

## RETIFICAÇÃO

Na Dispensa de Licitação Nº 151/2018 publicada no D.O.U de 31/01/2018, Seção 3, Pág. 28 , Onde se lê: Contratada: CEB DISTRIBUICAO S.A.. Valor: R\$ 212.524,74. Leia-se: Contratada: CEB DISTRIBUICAO S.A.. Valor: R\$ 212.524,75.

(SIDECA - 19/02/2018) 154040-15257-2017NE803431